

郑事

就是这道31厘米宽的窗户缝

5岁男孩从这儿坠下34楼

就在1个月前,小区4岁女孩刚发生同样悲剧



小冰坠落的34楼窗台高度和窗户缝分别为65厘米和31厘米,而7楼、18楼等窗台高度和窗户缝分别为30厘米和16厘米。

11月1日下午,一名5岁男童从南三环黄岗寺安置小区一居民楼34层窗户缝隙坠至5层阳台死亡,而同样的惨剧一个月前已在该小区上演过一次。

记者调查发现,男童滑落的窗台距该层地面高度约为65厘米,窗户缝隙则超过30厘米宽,约为其下楼层窗台高度及窗户缝隙宽度数值的两倍,此类隐患让居民们深感不安。

郑州晚报记者 汪永森
首席记者 徐富盈 文/图

现场

男童坠至5楼抢救无效死亡

当日下午3时许,南三环黄郭路口东南角,黄岗寺安置小区5号楼1单元7楼住户李女士焦急万分,孙子的玩伴小冰不见了。

经过一番寻找,李女士在该楼5层楼梯间的平台上找到了躺在地上的小冰。

郑州晚报记者赶到该单元时,楼下已站满关注孩子安危的居民,不过走出楼洞的急救人员表示,孩子已抢救无效死亡。

透过5楼楼梯间开着的窗子,可以看到,坠亡的小冰

身体头西脚东地躺着,经过的风将覆盖在孩子身上的衣服一角吹起时,隐约可见孩子头部左侧有少量血迹。

李女士表示,小冰今年5岁,老家新密,父母在郑州打工,一家人在附近南水北调干渠边居住,她曾是他们的房东。

小冰中午前来到李女士家,和李女士4岁半的孙子一起吃了午饭,“俩小孩在屋里玩了半天,两点多才下楼玩,一转眼不见了他,没想到就出了事”。



34楼窗户缝隙约31厘米。

警方

爬上34层窗户后失控滑落

“我和他姨夫估量半天了,孩子是从哪里掉下来的,谁也说不清楚,有人说是从高处掉下来的。”小冰舅舅郑先生说。

这栋单元楼共34层,每层楼梯间和电梯间北侧都有一扇窗子,窗子内侧安装有1米多高的护栏,窗户中间的玻璃可向外推开供通风。

电梯监控显示,小冰独自进入楼下电梯后未触摸按键,可能忘记了要去哪个楼层,电梯上行至30层停下,

他在电梯门打开时走出监控区域。30层一男子进入电梯时与小冰擦肩而过,他在轿厢门关闭前回头看了小冰,“看看不认识,没太在意就往下去了”。

警方勘查后认为,小冰由30层楼梯间直上楼顶,抵达楼顶天台后,又退至34层并爬上电梯旁的窗户,身体失控由窗户缝隙滑落,又由于风力作用坠落方向偏移至东侧楼梯间外5楼突出的平台。

调查

坠落处玻璃缝隙超过30厘米

昨日,郑州晚报记者再次来到黄岗寺安置小区,对发生事故的5号楼1单元多个楼层电梯间及楼梯间所安装的窗户情况进行对比。

李女士居住的7层电梯间及楼梯间窗台高度约30厘米,可向外推开的窗户产生的缝隙宽度约为16厘米。

随后,在18层及30层进行测量,所得数值与7层相似。但在警方认定的男童跌

落的34楼电梯旁窗台,测量到的两个数值分别约为65厘米和31厘米,几乎为记者测量楼层的两倍。

“踩着窗台很容易爬到护栏上,透过窗户往下看头重脚轻,就很容易出事。”李女士认为,34层电梯间窗台高度超出其他楼层,孩子向上攀爬产生的危险成倍出现,而30多厘米宽的缝隙可能也挡不住成年人的滑落。

追问

儿童坠亡事件频发责任谁负

9月30日,一名3岁8个月大的女童从黄岗寺安置小区7号楼2单元18层坠落死亡,警方调查后认为女童也是从窗子缝隙掉落的。

“小女孩掉下时,被下面开启的窗户向外挡了一下,最后落在地上,没了气息。一个月俩小孩掉下来,楼里的窗户设计是不是有问题?”业主荆先生表示,一个月内,同样的悲剧两度发生,单元楼及其他公共区域存在的隐患让家长们的不安。

下午2时许,记者找到

小区物业办公楼,却发现该楼一二层大门均落锁。同行的李女士表示,已将此问题反映给一部姓物业工作人员,但记者拨打该男子手机号,对方却表示并不知情。

儿童坠亡事件频发引来黄岗寺安置小区业主广泛关注。小冰家人称,办事处及开发商将于今日处理善后问题,必要时将通过法律途径维权。

线索提供 焦中堂
(稿费100元)

这是大麻鵙(ji ā n) 它饿得掉了迁徙队



10月30日下午4点,市林业局野生动物救护站站长董朝伟接到登封市森林公安局打来的电话,称一名村民在山上树丛里捡到一只不知名的大鸟。通过民警发来的手机图片,董朝伟确定这是具有重要研究价值的国家珍稀鸟类——大麻鵙(ji ā n)。董朝伟连夜驱车将其接回人民公园鸟类生态园。

昨日上午,在鸟园,这只大鸟扑腾着双翅,张开尖嘴做出攻击状,翅膀张开将近有一米长。

董朝伟介绍,这只鸟属于鸺类,分布于欧洲、非洲和我国南方一带,每年三四月份,一部分飞往西伯利亚和我国的东北、新疆等地繁殖,九月份飞往南方过冬。

董朝伟估计,这只鸟可能因为饥饿所致,喂食一周后择机将其放飞。

他说,目前正是候鸟迁徙的季节,如果市民发现落单受伤的鸟儿,请及时与林业部门、森林公安联系或野生动物救护站联系。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图
线索提供 朱女士(稿费50元)

初冬开花,真是怪树



“天这么冷,俺家一株大花树却开出喇叭状的黄花。左邻右舍都不知道它是啥树?”昨日,家住万达广场2号楼的向先生向本报来电。

昨日11时,记者在向先生家的阳台上,看见花盆内长着一株状如发财树一样的植物,在绿叶丛中,开着四朵黄色的花,花瓣状如缩小一半的泡桐花。

向先生介绍,去年这个时候,朋友送来了这盆花树,“10天前,天开始冷了,我无意间发现它出现了花蕾。前天开始,它开花了,现在这么冷的天,它却开得这样好。”

向先生说,他到楼下找到物业公司负责园林花坛的王经理,“王经理负责园林20年,但是看了半天也看不出它是个什么花”。

昨日下午,记者把照片发给市园林局植物专家任志锋。任志锋确认,这是一株幸福树,“它原产于中国南部的热带及亚热带地区,学名菜豆树,花期5月至9月”。

任志锋说,这株花不在暖房内,竟然迎着寒冷在11月开花,的确罕见。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图